
  

  حتمال آمار و ا

Cاگر -1 {{a} , {a , {a}}} , B {a , {a}} , A {a}    است؟ نادرستكدام رابطه  

1(B C   2(A B   3(A B   4(B C    

Aمجموعه - 2 {| m || m , m }  2
16Z ؟نيسترابر با كدام مجموعه ب  

1({m | m m} 2
4Z   2({m || m | m}  4Z   3({ , , , , }1 2 3 4ο   4(

n
{ } {n | } 2 16ο Υ N   

A)مجموعه - 3 B ) (A B) (A B)  Υ Ι Υ Υ Ι برابر كدام است؟  

1(A B Ι   2(B AΥ   3(B AΙ   4(A BΥ   

Aو B ،17و مجموعه  14داراي  Aمجموعه  - 4 BΙ  عضو است. مجموعه 5داراي(A B) (A B)Υ Ι چند عضو دارد؟ 

1 (19  2 (20  3 (21  4 (22  

Aاگر - 5 B AΙ وB C BΙ باشد، كدام گزينه صحيح است؟ 

1(C B A    2(A C B    3(A B C    4(A B C    

Aسه مجموعه غيرتهي باشند، از كدام تساوي الزاماً Cو  A ،Bاگر  - 6 B د؟ شو نتيجه مي 

1(A C B C     2(A C B CΙ Ι   3(A C B CΥ Υ   4(A (B C) (A C) B       

Bمجموعه اعداد دو رقمي و Aاگر   - 7 { k | k A} 7گاه مجموعه ، آن(A B)Ι چند عضو دارد؟ 

1 (6  2 (8  3 (16  4 (5  

 قسمت هاشورخورده در نمودار ون شكل مقابل كدام است؟ - 8

1(A (B C)Ι   

2((A C) BΙ   

3(A (B C) Ι   

4(A (C B)Ι   

Aاگر - 9 ( , ) 1 Bو 1 { , }1 1  ،باشدB A كدام است؟  

1(   2(   3(   4( 

  

Aدو مجموعه ناتهي باشند و داشته باشيم Bو  Aاگر  -10 B B A  گاه ، آن(A B)
2Ι برابر كدام است؟ 

1(A
2

   2(   3((A B) 2
   4(A (A B)     


